
Тесты – Распределение доходов
8 класс с ответами
Тесты по обществознанию 8 класс. Тема: “Распределение доходов”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Выберите вариант дохода в «натуральном» виде:

– полная зарплата за месяц.

– аванс на банковскую карту через неделю работы.

+ оплата за работу продуктами и товарами.

– чистая зарплата минус выплаты налогов.

2. Как называется показатель, при котором уровень доходов ниже
уровня бедности?

– безработица.

– экономический кризис.

– дефицит зарплатных фондов.

+ черта бедности.

3. Что НЕ является фактором производства?

– Труд.

– Земля.

– Капитал.

+ Конкуренция.

4. Какое из утверждений правильное?

А.  Данные  потребительской  корзины  пересчитываются  несколько
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раз в год, а каждые пять лет пересматривается её состав.

Б. Стоимость потребительской корзины отличается в различных
регионах страны.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

5. Установленный законом размер заработной платы за простой,
неквалифицированный  труд,  ниже  которого  не  может
осуществляться  оплата  за  проделанную  работником  месячную,
почасовую норму труда – это

– прожиточный минимум

– потребительская корзина

+ минимальная заработная плата

– пособие по временной нетрудоспособности

6. Что такое «поляризация доходов»?

– распределение доходов по потребностям.

+ разница в доходах богатых и бедных.

–  часть  доходов,  которая  идет  на  оплату  первичных
потребностей.

– разница между тем, какой уровень доходов мы хотим, и какой
получаем в результате.

7.  Как  называется  часть  государственных  доходов,  которые
передаются бедным социальным группа?

+ государственная социальная политика.



– центры занятости.

– стимулирование предпринимательской деятельности.

– льготы и налоговые «каникулы».

8. При уплате процентов по займам деньги выполняют функцию:

– меры стоимости;

– средства обращения;

+ средства платежа;

– средства сбережения.

9.  Как  называется  минимальный  перечень  товаров  и  услуг,
необходимый для удовлетворения базовых потребностей человека?

– прожиточный минимум.

– продуктовый минимум.

– потребительская корзина.

– минимальная корзина.

тест 10. Какое из утверждений правильное?

А. За чертой бедности у человека с высшим образованием намного
меньше, чем у того, кто не имеет образования

Б.  Люди  используют  факторы  производства  с  разной  степенью
успешности, и это одна из причин неравенства в доходах.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.



11. Выберите пример программы социальной помощи:

– выплата аванса.

– выплата дивидендов по вкладам.

– получение дохода от продажи акций.

+ выплата стипендии.

12. Какой пенсионный возраст в России?

– для мужчин 55, для женщин – 50.

– для мужчин 60, для женщин – 55.

+ для мужчин 65, для женщин – 60.

– для мужчин 67, для женщин – 62.

13. По своей экономической природе первичные доходы делятся:

– на трудовые и нетрудовые;

– на легальные и теневые;

+  на  доходы  от  экономической  деятельности  и  доходы  от
собственности;

– на денежные и натуральные доходы.

14. Какое из утверждений правильное?

А. Государство за счёт своих средств стремится снизить разницу
в доходах различных групп населения.

Б.  Обострение  проблемы  бедности  может  сказаться  на  росте
преступности в стране.

– Только А правильно.

– Только Б правильно.



+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

15. Что такое «выходные пособия»?

– выплаты, которые делаются рабочим на праздники и выходные.

– отпускные.

+ выплаты по случаю высвобождения работника с предприятия.

– пособие по безработице.


